



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Poções

1

Terça-feira • 8 de Março de 2022 • Ano • Nº 1167

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Poções publica:

- Errata de Publicação do Contrato e do Resumo do Contrato

**Se tá na Imprensa Oficial, todo mundo vê.**



## Erratas

---



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA

Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.  
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

---

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO E DO RESUMO DO CONTRATO.

Na edição nº 1137, páginas 82 e 85, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1137&c=615&m=0>), na Publicação do Contrato nº 211/2022 e do Resumo do Contrato nº 211/022.

**Onde se lê:** Valor do Contrato: R\$ 77.834,00 (setenta e sete mil e oitocentos e trinta e quatro reais).

**Leia-se:** Valor do Contrato: R\$ 71.709,00 (setenta e um mil e setecentos e nove reais).

Na edição nº 1137, páginas 82 e 88, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1137&c=615&m=0>), na Publicação do Contrato nº 212/2022 e do Resumos do Contrato nº 212/2022.

**Onde se lê:** Valor do Contrato: R\$ 70.792,00 (setenta mil e setecentos e noventa e dois reais).

**Leia-se:** Valor do Contrato: R\$ 80.417,00 (oitenta mil e quatrocentos e dezessete reais).

Na edição nº 1137, páginas 88 e 91, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1137&c=615&m=0>), na Publicação do Contrato nº 213/2022 e do Resumo do Contrato nº 213/2022.

**Onde se lê:** Valor do Contrato: R\$ 56.981,00 (cinquenta e seis mil e novecentos e oitenta e um reais).

**Leia-se:** Valor do Contrato: R\$ 53.481,00 (cinquenta e três mil e quatrocentos e oitenta e um reais).

Na edição nº 1137, páginas 82 e 129, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1137&c=615&m=0>), na Publicação do Contrato nº 214/2022 e do Resumo dos Contrato nº 214/2022.

**Onde se lê:** Valor do Contrato: R\$ 11.145,00 (onze mil e cento e quarenta e cinco reais).

**Leia-se:** Valor do Contrato: R\$ 6.045,00 (seis mil e quarenta e cinco reais).

---

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800  
CNPJ: 14.242.200/0001-65



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA

Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.  
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

---

Na edição nº 1137, páginas 83 e 129, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1137&c=615&m=0>), na Publicação do Contrato nº 215/2022 e do Resumo do Contrato nº 215/2022.

**Onde se lê:** Valor do Contrato: R\$ 16.195,00 (dezesesseis mil e cento e noventa e cinco reais).

**Leia-se:** Valor do Contrato: \$ 30.475,00 (trinta mil e quatrocentos e setenta e cinco reais).

Na edição nº 1137, páginas 83 e 135, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1137&c=615&m=0>), na Publicação do Contrato nº 216/2022 e dos Resumo do Contrato nº 216/2022.

**Onde se lê:** Valor do Contrato: R\$ 7.600,00 (sete mil e seiscentos reais).

**Leia-se:** Valor do Contrato: R\$ 4.030,00 (quatro mil e trinta reais).

---

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800  
CNPJ: 14.242.200/0001-65